



Agenția Națională pentru Protecția Mediului

Agenția pentru Protecția Mediului Cluj

Nr.:	... 12 : 302/15.06.2018
Către:	Membrii Colectivului de Analiză Tehnică/ Comitetul Special Constituit
Referitor la:	Ordinea de zi –Ședința CAT

ORDINEA DE ZI

a ședinței Colectivului de Analiză Tehnică și Comitetului Special Constituit la nivel de județ din data de marti 19.06.2018

Prin prezenta vă invităm să participați la ședința Comisiei de Analiză Tehnică și Comitetului Special Constituit la nivel de județ din data de marti 19 iunie 2018, ora 9⁰⁰, pentru analiza documentațiilor depuse la Agenția pentru Protecția Mediului Cluj în vederea:

I. parcurgerii etapei de încadrare in cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată pentru proiecte conform HG nr. 445/2009:

1. Construire conductă colectoare și instalații tehnologice pentru punerea în funcțiune a sondelor 1 și 3 Petea, extravilanul comunelor Palatca și Geaca, județul Cluj; titular: S.N.G.N. ROMGAZ S.A., Sucursala Tg. Mureș (EIA)
2. Modificări survenite pe amplasamentul de stocare temporară deșeuri RADP de la Pata Rât; Titular RADP Cluj-Napoca (EIA);
3. Lucrari de achizitie a datelor geofizice tridimensionale (3D), în perimetrul RG 01 Transilvania Nord, pe teritoriul administrativ al jud. Cluj și Bistrița-Năsăud, beneficiar SNGN ROMGAZ SA prin SC Prospectiuni SA (EA)- competenta Agentia Nationala pentru Protectia Mediului.

II. parcurgerii etapei de încadrare din cadrul procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe conform HG nr. 1076/2004:

1. PUD pentru construire hală de producție și depozitare, birouri, amenajări exterioare, împrejmuire, racorduri și bransamente la utilități, amplasament:



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CLUJ

Strada Calea Dorobanților, nr. 99, Cluj-Napoca, cod 400609

Telefon: 0264 410 722; Fax: 0264 410 716; E-mail: office@apmcj.anpm.ro;



Agencia Națională pentru Protecția Mediului

Agencia pentru Protecția Mediului Cluj

comuna Apahida, localitatea Apahida, strada Șesului, f.n., județul Cluj; titular: S.C. COLOR CONTROL SERVICES S.R.L.;

2. PUZ schimbare UTR zonă industrială în UTR zonă mixtă: servicii, spații agrement, sport, cazare, recuperare, Gherla, str. Fizeșului, nr. 20, județul Cluj, titular: SC EUROTRAT SRL;

3. PUZ conform Legii nr. 350/ 2001 actualizată, în municipiul Cluj-Napoca, Colonia Sopor, FN, titular: ASOCIAȚIA COLONIA SOPOR;

DIRECTOR EXECUTIV
Dr. ing. GRIGORE CRĂCIUN



Șef Serviciu A.A.A.
Ing. Anca CÎMPEAN

Întocmit:
ing. Alexandra Vermesan

